

**Sheetal**  
ANY TIME ANYWHERE  
73000 51000

અમરેલી, ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું દૈનિક  
R.N.LN.70053/99, Postal Reg.No.AMR/69/Validup to 2021-23

સત્યમેવ જયતે  
**AVADH TIMES DAILY**  
સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના ૮ કિમિત છુટક નકલ રૂ.૨-૦૦  
તા. ૨૬-૧૧-૨૦૨૩ રવિવાર

જુનામાં જુલુ એટલે...  
છઠ્ઠાદીમહાદ્યુ  
**મનકાર**  
ભાસ બેન્ડ  
લેડીઝ અને પેન્ટસ ટિગર સાથે  
૧૦૦ માણસોનો રજાઈ મળશે  
સંપર્ક : મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૬૬૭ / ૮૭૫૮૩ ૧૪૩૦૪  
સરનામું :- ચાંદની ચોક, અમરેલી  
**અમારી કોઈ બીજી શાખા નથી**

ત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફિસ, અમરપુર (વડોદરા), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સમુ, અમરેલીથી પ્રસિધ્ધ થતું. સહત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં. ૨૦૨૦ કારતક સુદ ૧૪ વર્ષ : ૨૮ અંક ૮૮

# ડિરેક્ટોરેટ ઓફ પ્રોસીક્યુશન ગુજરાત રાજ્ય તથા જિલ્લા સરકારી વકીલશ્રીની કચેરી અમરેલી જિલ્લા દ્વારા અમરેલીમાં આજે સંવિધાન દિવસની ઉજવણી : સેમીનાર

**જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી કોન્ફરન્સ હોલમાં સવારનાં ૯ થી ૧૨:૩૦ વાગ્યા સુધી કરવામાં આવેલું આયોજન : પુર્વ કાયદા મંત્રીશ્રી દિલીપ સંઘાણીની ઉપસ્થિતિ**

**કાયદા ક્ષેત્રનાં નિષ્ણાંતો તથા સરકારી અધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં આમુખનું સામુહિક વાંચન થશે : ઊંદારણ વિષે વિદ્વાનોનાં વક્તવ્ય**

અમરેલી, ભારતીય બંધારણ દિવસ જિલ્લા સરકારી વકીલશ્રીની કચેરી નિમિત્તે અમરેલી જિલ્લામાં ડિરેક્ટોરેટ અમરેલી જિલ્લા દ્વારા તા. ૨૬-૧૧-૨૩ સાવરકુંડલા રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયેલ ગાદકડા પુનના કેસના આરોપીના રેગ્યુલર જામીન મંજૂર કરાવતા એડવોકેટશ્રી કપિલ એમ. ઝિંઝુવાડીયા સાવરકુંડલાની એડીશનલ સેશન્સ કોર્ટનો હુકમ

**અમરેલી માર્કેટયાર્ડમાં સિઝનની નવી તુપેરની આવક શરૂ**  
નવા માર્કેટયાર્ડમાં નવી ખેત જણસોની આવકો શરૂ થતા ખેડુતો અને વેપારીઓનો યાર્ડમાં ધમધમાટ અમરેલી, અમરેલીમાં સાવરકુંડલા રોડ આને બનેલ શ્રી સરદાર વલ્લભભાઈ ૧૧/૨૦૨૩ નેશનલિવાર નોરોજલિઝનની નવી તુપેરની આવક શરૂ થઈ હતી. જેમાં સંવિધાન દિવસની ઉજવણી રાખવામાં આવશે જેમાં પુર્વ કાયદામંત્રીશ્રી દિલીપ સંઘાણી ઉપસ્થિત રહેશે સાથે ઉચ્ચ (અનુ. પાના નં.૩)

**કેન્દ્રીય રેલ્વે મંત્રી શ્રી અશ્વિની વેષ્યાવે સલામતીનાં પાસાઓની સમીક્ષા કરી પ્રાધિકારીઓને એક્શન પ્લાન તૈયાર કરવા સુચના આપી**  
અમરેલી, રેલ્વે મંત્રીશ્રી અશ્વિની વેષ્યાવે વિગતવાર સમીક્ષા હાથ ધરી હતી. ભારતીય રેલ્વેના સેક્ટરી પાસાઓની (અનુ. પાના નં.૬)



અમરેલી, બનાવની હકીકત એ છે કે, જુની અદાલતના કારણે સાર રહેવાના હુકમના આધકડા મુકામે ૨૦૨૨-૨૩ માં રોજિલ્લાઓ બનાવ બનાવ પામેલ હતો જેની ફરિયાદ સાવરકુંડલા રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયેલ જે ફરિયાદના આરોપી ચંદુભાઈ જાડવભાઈ ગોહિલને સાજીવી પટ્ટીનો પ્રાપ્ય રેગ્યુલર જામીન અરજ એડવોકેટશ્રી કપિલ એમ. ઝિંઝુવાડીયા મારફત કરેલ હતી જે રેગ્યુલર જામીન અરજીના કામે સાવરકુંડલાના એડિશનલ સેશન્સ જજ શ્રી ડી. એસ. શ્રીવાસ્તવશ્રીની કોર્ટમાં સુનવણી થયેલ જેમાં અમરેલીના એડવોકેટશ્રી કપિલ એમ. ઝિંઝુવાડીયા દ્વારા ૨૪ થયેલ દલીલો તેમજ રજૂઆતોને સામ્ય રાખી મુખ્ય કેસના આરોપી ચંદુભાઈ જાડવભાઈ ગોહિલને જામીન ઉપર મુક્ત કરતો હુકમકર માલેલ છે.

**સૌથી ઓછા રેટમાં**  
હુંડાઈ અલ્ટ્રા... (૭ સીટર)  
ઈનોવા ક્રિસ્ટા... (૭ સીટર)  
મારૂતી અર્ટીગા... (૭ સીટર)  
મારૂતી બેગા... (૪ સીટર)  
હુંડાઈ પરના... (૪ સીટર)  
હુંડાઈ ક્રેટા... (૪ સીટર)

**A/C NON A/C**

**જય માતાજી ટુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ**  
ધવલભાઈ મકવાણા - મો. ૯૯૦૪૦ ૨૫૧૭૮  
ગોવિંદભાઈ મકવાણા - મો. ૯૯૪૯૯ ૩૫૨૮૦,  
ઓનલાઈન બુકિંગ માટે :- [jaymatajitourandtravel.com](http://jaymatajitourandtravel.com)

**હાઉસફુલ... હાઉસફુલ... હાઉસફુલ...**  
દર રવિવારે બે શો... ૬:૦૦ તથા ૯:૩૦ કલાકે

સમીર પટેલ પ્રસ્તુત  
**મેજુક ઓફ ઈન્ડિયા**  
દરરોજ રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે  
સ્થળ : સ્ટુડિયો ગર્લ્સ સ્કૂલ  
નાગનાથ મંદિર પાસે, અમરેલી.

શો નું બુકિંગ બખોરના રૂ.૧૦૦ થી ૫૦૦ સુધી  
**શુભ શો. ચેરીટી શો તેમજ સામાજિક સંસ્થાના શો માટે સંપર્ક કરો. મો. ૭૩૫૯૮ ૦૦૧૪૧**

બહારગામથી ૧૫ પેસેન્જર લઈ આપનાર વાહનના ડ્રાઈવરને ફી પ્રવેશ આપવામાં આવશે

**તૃતીય વાર્ષિક પૂણ્યતિથીએ ભાવપૂર્ણ શ્રદ્ધાંજલી**  
સ્વ. રવિશંકર ભાલાશંકર ચુકલ  
સ્વ. તા. ૨૬-૧૧-૨૦૨૦, દેવઉઠી અગીયારશ સલડી વિભાગીય કેળવણી મંડળના પુર્વ મે. ટ્રસ્ટી, વિશ્વલલિત, વિહાન બાહ્યા, બહુમુખી પ્રતિભા ધરાવતા તે અમારા કુટુંબ પરિવારનાં પરમ સ્નેહીની વિદાયનાં તૃતીય વર્ષે ભાવપૂર્ણ શ્રદ્ધાંજલી.

વિનાકરભાઈ ભાણુભાઈ માટક - વિનોદરાય ભાણુભાઈ માટક વિરેન્દ્રભાઈ ભાણુભાઈ માટક - તથા માટક પરિવાર, લીલીયા

**અમને ગોરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સસ્તી નહીં શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ...**

**POLO PLUS**  
100% ટુસ બેસ  
500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

**14 વર્ષ ની ગેરંટી**

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો  
મો. ૯૯૦૯૬ ૦૯૬૯૬

**Sheetal**  
પ્રસંગ ખાસ, શીતલ છાશ, બોલશો હાશ...

**Sheetal Buttermilk**  
6 લીટર પાઉચમાં ઉપલબ્ધ  
73000 51000

**અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર... CORPORATE CLUB MEMBER**  
સતત સતત  
૪ વર્ષથી ૧૩ વર્ષથી  
**C.O.T. M.D.R.T.**  
મનિષભાઈ એસ. ભટ્ટ  
૯૮૨૪૨ ૫૬૧૫૮

**અમરેલીમાં પ્રવેશ માટે ઉત્તમ તક**  
● A.N.M. ● G.N.M. ● B.Sc. ● M.Sc. (N) ● P.B.B.Sc. (N)  
SC, ST કેટેગરીના વિદ્યાર્થીઓને ૧૦૦% સ્કોલરશીપ ઉપલબ્ધ બહેનો તથા ભાઈઓ માટે અલગ - અલગ હોસ્ટેલ સુવિધા  
સંપર્ક : મો. ૯૮૭૫૨ ૨૨૬૫૮

**ઉત્સાહી માણસ બેઠાએ છે**  
જાહેર ખબરના બીજીની ઉદારાણી કરી શકે તેવા ઉત્સાહી માણસની જરૂર છે માત્ર સ્થાનિક લોકોએ જ સંપર્ક કરવો અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય હેડ પોસ્ટ ઓફીસ સામે, અમરેલી અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલયે રૂબરૂ સંપર્ક કરવો સંપર્ક સમય : સવારે ૧૧ થી ૧૧

**Avadh HERITAGE**  
સૌરાષ્ટ્રનું નંબરવન નગરોનું  
કે.બી.ગુપ્ત  
**અવધ હેરિટેજ રિસોર્ટ**  
શુભ લગ્ન, રીંગ સેરેમની, મેરેજ એનીવર્સરી, બર્થ ડે

ડીલક્ષ રૂમ, સુપર ડીલક્ષ રૂમ મહારાજા - મહારાણી સ્ટ્યુડ રૂમ ફેમીલી રૂમ, પ્રિમીયમ રૂમ એસી બેંચવેન્ટ હોલ - કલબ હાઉસ કોટેજ

સીમીંગપુલ ડીસ્કોથેક ધનકોર ગેમ, શુભ - સિનેમા

**પંજાબી, ચાઇનીઝ, સાઉથ ઇન્ડિયન, કોન્ટીનેન્ટલ, હોટ કોલ્ડ બેવેરેજીસ**

**અર્થ દાંતની હોસ્પિટલ**  
કોસ્મેટીક & ઈમ્પ્લાન્ટ સેન્ટર  
ઉપલબ્ધ સારવાર : જડામાં સ્ક્રૂ વડે ફિક્સ ઈન્ટ / ચોકકાના નિષ્ણાંત

સર્કી ગ્લેવ ઈન્ટેલ બ્રાઇવનાની સારવાર ઈન્ટેલ બ્લુ સર્કી અકડવાવા ઈન્ટેલ કમ્પનું ક્રીલીંગ ઈન્ટેલની નીકળવા લીધી. મોટાની ટુમ્બ ઈન્ટ પાન નિશ્ચાની ઈન્ટેલ દુર કચમ મહે ઈન્ટેલની સર્કી પાણીનાં ઈન્ટ તેમજ પીળા પડી ગ્લેવ ઈન્ટ માટે લીધી. ઈન્ટની બોલી (બંધ) જ ઈન્ટને ચોકકું પહેલો માળ, રાજકમલ ચોક, ઠાકરયાળ સામે, અમરેલી.

**બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.**  
જિસ દિન હમ યે \*સમઙ્ગ\* જાયગે કિ સામને વાલા \*ગલત\* નહીં હૈ સિર્ફ ઉસકી \*સોચ\* હમસે અલગ હૈ ઉસ દિન \*જીવન\* સે \*દુ:ખ\* સમાપ્ત હો જાયગે।

લાઈવ ૨૪ કૅરેટ દાગીનાનો બાલ જાણવા મીસ કોલ કરો  
9555811166  
એ.વે.ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી  
ph.No.(0279)223770/226868

**દેશ વિદેશમાં અવધ ધુમ મથાવનાર શાહી દરબાર રેસ્ટોરન્ટ**

અમરપુર વડોદરા, અમરેલી મો. ૯૪૦૮૧ ૯૧૦૦૦, (૦૨૭૯૨) ૨૯૯ ૨૯૮



# પ્રશ્નોત્તર સત્સંગમાં પૂ. શ્રી દીપકભાઈના શ્રીમુખે... ફક્ત મનુષ્ય ગતિ જ એવી છે કે જેમાં આત્માનું જ્ઞાન મળી શકે છે



## કોઈ, માન, માયા, લોભ એ બધાનું મૂળ કારણ અજ્ઞાન પછી બધા કર્મો પૂરા થાય ત્યારે કાયમની મુક્તિ થાય

આપણે મોક્ષમાં ગયા કેવી રીતે ખબર પડે? પ્રશ્નના જવાબમાં સુંદર ઉદાહરણ આપીને પૂજ્યશ્રીએ કહ્યું કે, આપણે દેહ પગથી માથા સુધી દોરડાંથી બંધાયેલાઈએ, તે બંધન છે ખબર પડે કે ના પડે? પછી કોઈ માણસને કહીએ આ દોરડું કાપી આપ, અને છૂટી તે તો મુક્ત થયા ખબર પડે ને? કોઈ અપમાન કરે, કાઠી મૂકે, ગાળો બોલે કે અક્લવ વગરનો છે એવું કહે, તો દુઃખ થાય? દુઃખ થાય છે તો બંધન છે, અને શાની મળી જાય છે આ ચંદુને કહે છે, મને નથી, તો મુક્તિ થાય. અજ્ઞાનથી બંધન છે, જ્ઞાનથી મુક્તિ થાય. એ પહેલા લેવનથી મુક્તિ. પછી બધા કર્મો પૂરા થાય ત્યારે કાયમની મુક્તિ થાય, એ છેલી મુક્તિ.

મનુષ્ય દેહની બહુ મોટી મહત્વના છે. દેવ ગતિના જીવોને આત્મજ્ઞાન પ્રાપ્ત કરવાની ઈચ્છા હોય પણ એમને પ્રાપ્ત ના થાય. નરક ગતિના

જીવોને પણ જ્ઞાન ના મળે. ફક્ત મનુષ્ય ગતિ જ એવી છે જેમાં આત્માનું જ્ઞાન મળી શકે છે પણ ખાવામાં, પીવામાં, ઝડપવામાં, લક્ષ્મી કમાવામાં બધી યોગ્યતા હોય છે. અનંત અવતાર મનુષ્યપુત્ર મળ્યું છે પણ આત્માનું જ્ઞાન મળ્યું નથી.

કોઈ, માન, માયા, લોભ એ બધાનું મૂળ કારણ અજ્ઞાન છે. અજ્ઞાન કેવી રીતે જાય? જ્ઞાન મળવાનો છે. કોણ? અને હું કોણ છું? એ જાણવાનું છે. પોતાની ધરણા પ્રમાણે બધું નથી થતું તેનું ઉદાહરણ આપના પૂજ્યશ્રીએ આપ્યું છે. દાદાએ એક બેનને શેકેલો પાપડ આપ્યો અને બેનને વચ્ચેથી અડધો કાપી. તો તેની ઈચ્છા આ એક પાપડ ભાંગવામાં ધાર્યું નથી કરી શકતું તો બીજા ભાગમાં ચીરે શકે? ધાર્યું થતું હોત તો માણસો યરમાના નંબર આવા દે, વાળ ઘોળા ના થવા દે.

## દાદાએ એક બેનને શેકેલો પાપડ આપીને એને બરાબર વચ્ચેથી અડધો કાપી. તો ના તોડી શક્યા. એક પાપડ ભાંગવામાં ધાર્યું નથી કરી શકતું તો બીજા ભાગમાં ચીર શકે?

**વાહ કયા સીન છે..!!**

**નેલિક**

મોટી કુટુંબના ના પત્રકાર તેમજ ન્યૂઝ પેપર અંજીર દિલીશાહ સોબી તથા દિવાળીના મહેલાના પુત્ર નેલિકભાઈનો આ રોજના ૨૬-૧૧-૨૦૨૩ ના રવિવાર પુરા કરી ૧૩મી વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કરશે. તેમને તેમના મોટાપપ્પાશરદભાઈ તેમજ મોટાભાઈ મુકુલભાઈના નિરાવરણે તથા પાંચભાઈ તેમજ જામાબાઈ સાંઘેલે તેમજ તથા પૂજાબેન તેમજ ભત્રીજા નાનકડી વામીકા નેલિકભાઈના જન્મદિવસની ઉજવણી કરશે.

**પહેલા પાલાનું સંવિધાન દિવસ**

સરકારી અધિકારીઓ અને કાર્યદાક્ષિણ્ય નિષ્ઠા તો દ્વારા ભારતીય બંધારણ દિવસમાં અસંખ્ય યોજના સંવિધાન દિવસમાં કાર્યક્રમ અને સંમીટમાં ઉપસ્થિત રહેશે. જેમાં સવારે ૯:૩૦ થી ૧૦:૦૦ આગમન/૨જીએન/શા-કોડી-અલ્લાહાદ, ૧૦ થી ૧૦:૦૫ દિપ પ્રાગટ્ય, ૧૦:૦૫ થી ૧૦:૧૫ પ્રસ્થાવન પ્રવચન અને મહાનુભાવોનો પરિચય, ૧૦:૧૫ થી ૧૦:૩૦ મહેમાનોનું સ્વાગત, આમુખનું સામુહિક વાંચન, કાર્યક્રમ સંત્રમ ૧૦:૩૫ થી ૧૧:૩૦ આમંત્રિત મહાનુભાવશ્રીનું કાર્યક્રમ અને અનુરૂપ વક્તવ્ય, ૧૧:૩૦ થી ૧૨:૦૦ વક્તવ્ય આંતરિક વક્તવ્ય તેમજ ૧૨ થી ૧૨:૩૦ આભાર વિધિ કાર્યક્રમ યોજાશે.

**સુરતમાં ૮ મહિલાની ગિમાર બાળકોને ધન્યેકશન આપ્યા બાદ મોત**

# આજે સવારે ૮ વાગ્યાથી પૂજન, કીર્તન, ભક્તિ સાથે પરમ પૂજ્ય દાદા ભગવાનના જન્મદિનની ભવ્ય ઉજવણી આજે અમરેલીમાં જે માંગો તે મળે એવા અદ્ભુત દર્શન

**પરમ પૂજ્ય દાદાશ્રી કહેતા કે વર્ષમાં ત્રણ જ દિવસે દાદા ભગવાન પૂર્ણ સ્વરૂપે પ્રગટ હોય છે** | **સવારે ૮ વાગ્યાથી પરમ પૂજ્ય દાદાશ્રીના પૂજન, કીર્તન, આરતી અને ભક્તિ થશે** | **દર્શન-પુજનમાં હજારો દર્શનાર્થીઓને પૂ. શ્રી દીપકભાઈના દ્રષ્ટિ દર્શનનો લાભ મળશે**



અમરેલી, (શેલ રિપોર્ટર) દાદા ભગવાન કાઉન્સિલનું નેતૃત્વ સંભાળી રહ્યા છે. તેમની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલીના સોભાગ્યથી પરમ પૂજ્ય દાદા ભગવાનનો ૧૧૬મો જન્મજયંતિ મહોત્સવ લીલીયા રોડ ઉપર સ્થિત નિષ્પક્ષપાતી નિર્મલિનના પ્રાંગણમાં ઉજવાઈ રહ્યો છે. ૨૨ થી ૨૮ નવેમ્બરના આ સાપ્તાહિક મહોત્સવમાં ૨૬ નવેમ્બર સુધી પરમ પૂજ્ય દાદાશ્રીના માર્ગ મૂલ્યમાં છે. હાલમાં પરમ પૂજ્ય દાદાશ્રી દીક્ષિત અને પૂજ્ય નીરુમાના આશીર્વાદ પામેલા પૂજ્યશ્રી દીપકભાઈ કાર્યક્રમ યોજાશે.

કમિશનરે એક અશુભ ત્યાગ કરતા કરતા શુભના પગથિયે પગથિયે ચડીને આધ્યાત્મની શ્રેણીઓ સર કરવાનો માર્ગ. જ્યારે અકમ માર્ગ એટલે શુભ અને અશુભથી પર સીધો શુભમાં મુકામ કરાવતો વિદ્યુત માર્ગ. જેઓ ક્યારેય કોઈના ગુરુ થતા નથી, ઉલટું આપા જગતના શિષ્ય તરીકે રહે છે એવા પરમ પૂજ્ય દાદાશ્રી કહેતા કે વર્ષમાં ત્રણ દિવસે દાદા ભગવાન પૂર્ણ સ્વરૂપે પ્રગટ હોય છે. આ નિષ્પક્ષપાતી એક દિવસ એટલે કે પરમ પૂજ્ય દાદા ભગવાનની જન્મજયંતીનો દિવસ. આ દિવસે ફક્ત તેમની દ્રષ્ટિમાં વીતરંગતાના દર્શન કરવાથી બહુ ઊંચું ફળ મળે છે. પરમ પૂજ્ય દાદાશ્રી કહેતા કે, આ દિવસે દાદા ભગવાન સંપૂર્ણરૂપે પ્રગટ છે. આ દિવસે તેમ જે માંગો તે મળે છે.

પ્રશ્નો નો જવાબ આપતા સત્સંગમાં પૂજ્યશ્રીએ કહ્યું કે, ધર્મમાં માણસનું વ્યવહાર, વિકાસ થાય. ધર્મની કિચ્છો દિલથી કરીએ તો પુણ્ય બંધાય. અથવા નીતિ, પ્રમાણિકતા, સેવા, દાન બધું કરતા હોઈએ એનાથી પુણ્ય બંધાય. અને પુણ્યનું ફળ સંસારમાં સુખ શાંતિ મળે. જ્યારે આધ્યાત્મ ધર્મથી ઉપરની વસ્તુ છે. અધ્યાત્મ એટલે અવિનાશીની શોધમાં પરતુ, શશ્વત સુખ શેમાંથી મળે. ક્યાંથી મળે એ શોધમાં પડે છે. કર્મકે, આટલો ધર્મ કર્યો તોય શિંતા, અસાંતિ, દુઃખ પડે છે, એટલે કોઈક ખુદે છે. એ રૂબરૂ મેન્ટે ઊંચું આવ્યું ત્યાં પાઈ

પછી સમજાય કે સાચું સુખ તો આત્મામાં થયું છે. પાંચ લાખ ચોરસ કૂટમાં આવેલું, વિનામૂલ્યે આપતોગામહોત્સવદરરોજીજાણેરે ૪ થી રાત્રે ૧૦ વાગ્યા સુધી અવિરત ચાલુ રહેશે. જેમાં માન-અંકાર રૂપી આંતરિક શત્રુ સામે જાગૃત કરતી શોરે કિલ્લ 'સાઈરન', વ્યસનાના નુકશાન સમજાવી, તેનાથી મુક્તિનો પ્રેરિતકલ માર્ગ દર્શાવતું નુકક નાકક છવવા દો ને ચાર.

રોબોટીક્સના માધ્યમથી માનવધર્મનો સાચો અર્થ સમજાવતો મનોરંજક શોક્ષિક વેળાળ અને સાધારણ મનુષ્યથી જાનીરૂપની સફર દર્શાવતો શ્રી-ટી પ્રોજેક્શન મેપિંગ શો 'એ.એમ. પટેલ ટુ દાદા ભગવાન'નો સમાવેશ થાય છે.

આ મહોત્સવના કાર્યક્રમ 'દાદા ભગવાન કાઉન્સિલ'ની યુરુપ્થ બેનલેટ લાઈવ દર્શાવવામાં આવશે.

## અમરેલી માર્કેટ યાર્ડના પુર્વ ચેરમેન સ્વ. બાલાકાકા સેંજલીયાના ધર્મ પત્નીનું નિધન સેંજલીયા પરિવાર દ્વારા સ્વ. દમયંતિબાનું ચઢુદાન કરાયું

અમરેલીના વેપારી આગેવાન અને અમરેલી માર્કેટ યાર્ડના પુર્વ ચેરમેન સ્વ. બાલાકાકા સેંજલીયાના ધર્મ પત્ની શ્રી દમયંતિબહેનનું ૮૩ વર્ષની વયે નિધન થતા શ્રી કાંતી લાગણી છવાઈ હતી. સેંજલીયા પરિવાર દ્વારા સ્વ. દમયંતિબાનું ચઢુદાન કરાયું હતું જેમને ૨૬ કોર્સ સોસાયટીની સાવરકુંડલા બ્રાંચના સેક્રેટરી શ્રી મેહુલભાઈ વ્યાસ દ્વારા સ્વીકારવામાં આવ્યું હતું. સદગતનું બેસહુ સોમવારે ૨૨. ૨૭ના સવારે નવથી સાંજે છ વાગ્યા સુધી તેમના નિવાસસ્થાન અમુતધારા સોસાયટી ચી. નં. ૩ ચકકરગેડ રોડ અમરેલી ખાતે રાખેલ છે.

**અમરેલીમાં ચિતલ રોડ ઉપર રોકાણ કરવાની સુવર્ણ તક**

**અમરેલીમાં ચિતલ રોડ, મહિલા સોસાયટી, મેઘન રોડ તથા સોનાની લગડી જેવા પ્લોટ વેચવાના છે**

ટાઇટલ કલીયર, સબ પ્લોટીંગ સાથે - સંપુર્ણ લોનેબલ પ્લોટ કસમાં વેચવાના છે એક વસના તેમજ પોષા વસના અતિ મોકાના પ્લોટ

**નોંધ :- જાતીબાદનો**

**સંપર્ક :- રઘુવીર એસ્ટેટ બ્રોકર**

લાઈ રોડ, સોમનાથ કોમ્પ્લેક્સ, પહેલો માળ, દુકાન નં. ૩, અમરેલી મો. ૬૩૫૨૨૦ ૨૧૬૬૯૧ - ૭૦૧૬૮ ૫૩૭૪૦

**આવતા તહેવારોના શુભ અવસરે વસાવો**

**"માહલેખનો મહારથી"**

**ડુ વ્હીલર**

સર્વશ્રેષ્ઠ માહલેખ

85\* Per Liter

**વુંદા ઓટો (બજાજ)**

ગોપી સિનેમા સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૩૮૩૧ ૩૬૩૩૩

**દુનિયાનો સોથી સસ્તો 4G ફોન**

**JioBharat**

હવે ભારતે જુઓ ભારત ફોન માટે

₹999 Only

**Rs. 999/-**

લીમિટેડ સ્ટોક : ૧ મહિના માટે...

**Rs. 999 + 123 = Rs. 1122/-**

૧ વર્ષ માટે...

**Rs. 999 + 1234 = Rs. 2233/-**

VI, Idea, Airtel, BSNL નંબરને જુઓ ફોનમાં સાચું કરી આપીયું. વધુ માહિતી માટે રૂબરૂ મુલાકાત લો...

**તેજ સેલેકોમ તેજ સેલેકોમ**

વર્ણીમારણ મેરીટી બજાર, અવધ કોર્ટમાં પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૯૭૧૧૦ ૨૨૨૨૦

**પંજાબી યાદનીત્ર ગુજરાતી કાઠીયાવાડી**

દાલ - બાટી લુધ - ગુરૂ

દરરોજ બપોરે ગુજરાતી યાળી ફક્ત રૂ. ૯૯/- માં

દરરોજ રાત્રે કાઠીયાવાડી યાળી ફક્ત રૂ. ૯૯/- માં મળશે

પાર્ટી ઓર્ડર સ્વીકારવામાં આવશે - પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

**ગણેશ ફેમેલી રેસ્ટોરન્ટ**

ધ્રુવભાઈ મો. ૯૪૨૯૮ ૮૯૯૮૫ - વિરાજભાઈ મો. ૯૪૨૯૮ ૬૬૧૨૬

એરિકભાઈ મો. ૯૮૨૨૫૪ ૯૭૫૪૭

કેરીયા રોડ, ભાયાપાસ, કીર્તન સર્કલ પાસે, અમરેલી

**શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?**

તો તમારે કાનના મશીનોની જરૂરીયાત હોઈ શકે...

કોઈપણ ઉમરના વ્યક્તિની બહેરાશાની તપાસ બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનોની સુવિધા વડેલો માટે આધુનિક મશીનો વ્યાજબી કિંમતમાં જર્મની, ડેન્માર્કની કંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે. જૂના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુવિધા

કાનની અંદરનું મશીન | કાનની પાછળનું મશીન

**અવતાર**

સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક

ગોદા વાઝા, પુણવ ટિકિયોની ઉપર, જુઓલી પ્રદેશના પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સમય : સવારે ૧૦:૦૦ થી ૨:૦૦, સાંજે ૫ થી ૮

**શુભ પ્રસંગોને કાયમી સંભારણુ બનાવવા માટેનું શ્રેષ્ઠ સ્થળ કલાપી બેન્કવેટ પ્રસંગ તમારો, આંગણીયું અમારૂં**

શહેરની મધ્યમાં આવેલ 'રાજકમલ ચોક'

લોકાલીટીમાં આવેલ 'ચોલ પેટેડાઈઝ કોમ્પ્લેક્સ' ખાતે

- લગ્ન માટે સંગીત-સંદ્યા • ચાંદલાવીધી • રીસેપ્શન • બ્રન્ડ-ડે-પાર્ટી
- ક્રીમતવીધી • ઓરકેટ્ટા પ્રોગ્રામ • માતાજીના ભજન • ડાયરો
- મુંડન-સંસ્કાર • નાટક • સ્ટુલ એન્થુઅલ ફંક્શન • કંપની કોર્પોરેટ કીસ્કીન્યુટર મીટીંગ • એવોર્ડ ફંક્શન • બેસણું • પ્રાર્થનાસભા
- ભેખ નાના-મોટા શુભકર્મો માટે ૧૫૦ લોકોની કેપેસિટી સુધી આઈબી સમગ્રતી સાથે મોટા ચાર નાના મોટા એસી ફંક્શન હોલ, બેન્કવેટ હોલનું હુંડીંગ શરૂ કરી રહ્યા છીએ.
- વ્યાજબી ભાડુ, ચોથા કેટરર્સ, કોરોનેટ વિગેરેની સર્વિસ આપવામાં આવશે

પિનાકીન ચિતલીવા મો. ૯૮૨૨૦૦ ૨૮૦૦૪, ૮૩૫૨૬ ૪૬૧૬૩

**અમરેલી બ્રાન્ચ** ૧૧૪ થી શ્રી સ્વામીનારાયણ ૧૧ સુરત બ્રાન્ચ

અમરેલી પાકેટ મો. ૯૮૨૨૦ ૫૬૭૩ અશ્વ પટેલ મો. ૯૦૯૦ ૧૧૦૦૮

૧૪૯૦૫ પટેલ મો. ૯૬૮૦૦ ૪૭૨૬૫

આપને ત્યાં આવના શુભ પ્રસંગોમાં હુંડે કિસ પાર્ટી, શેકાસ પાર્ટી, લઈ પાર્ટી, સર્વિસ સાથે કેટરર્સ કરી આપીયું

**શ્યામ કેટરર્સ**

The King of catering service

હેડ ઓફિસ : એસ. ટી. કોપ સામે, પહેલા માળે, અમરેલી ફોન : (૦૭૯૯૨) ૨૩૩૪૫૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ : ઊ-૧૧૧, ચોલ પ્લાઝા, પહેલ પાર્ક, સોસાયટી સામે, સુવિધા રો હાઉસ પાસે, સોમાડા નાકા, B.R.T.S. રોડ, સુરત

આપના આંગળે આવતા શુભ પ્રસંગો માટે સુવર્ણ અલંકારે ખરીદવા માટેનું સર્વશ્રેષ્ઠ...

કલકતી, એકેટી, રોજ ગોલ્ડ, જડતર, તથા લાઈવ વેઈટ કાયમંડ જવેલી...

સોના-ચાંદીના દાગીના તથા ૧ ગ્રામ શ્રોમીંગ જવેલીની વિશાળ રેન્જ મેળવવા માટે અમારા નવ નિર્માણ શો-રૂમની અવશ્ય મુલાકાત લો...

વર્ષોથી વિશ્વાસની પરંપરા સાથે...

**એમ. પિક્કલદાસ જવેલર્સ (સોહાવાવાળા)**

દાણા બજાર, ટાવર પાસે, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૬૫૩

મો. ૯૦૯૦૬ ૯૬૬૦૦, ૯૯૯૮૫ ૧૪૩૦૧.

Essilor | fastrack | Ray-Ban | ZEISS

**Kodak CLARITY**

હંડા ગોગલ્સ પુમા સત્કલાસ કાર્ટીયર ટેગ ચોવર

દરેક બ્રાન્ડેડ કંપનીના ચશ્મા તેમજ કોલ્ટેક લેન્સ બનાવનાર અરજીવેટ ચરમા બનાવનાર

ડો. સાહેબની સલાહ મુજબના નંબરવાળા ચશ્મા બનાવનાર

**સમીર ચશ્મા ઘર**

મોટા બસ સ્ટેન્ડ સામે, પેટ્રોલ પંપની સામેની ગલીમાં, એશ્વ હોલિવેલ (અવધધારા) પાસે, અમરેલી

ફ્રાઈવીંગ લાઇસન્સ તથા દરેક ગ્રાહકો, સુનિકર્કર્સ, સુંદરીકર્ક, સુવેલકેટ બનાવનાર

મો. ૯૪૨૯૮ ૭૦૪૧૭, ૭૩૮૩૬ ૫૬૯૭૧



**ભારતમાં સૌથી વાસ્તે મેડીકલેજમ**  
મેડીકલેજમ લેતી યાત્રે જો તમને

(૧) કાચાલીટી (૨) હાથપર ટેલના (B.P.)  
(૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની યાત્રા ઓમીરી હોય તો તમને અમરેલી સંપર્ક કરો  
કારણ કે આ સારું ઓમીરીઓમાં પણ અમરેલી મેડીકલેજમમાં  
ફક્ત - ૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મરણો.

**કેશલેસની સગવડ** સંપર્ક: પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ

જય કોમ્પલેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.  
આશિનભાઈ પંડયા  
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૬૬૧૧ મો. ૮૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

આ છે તેની વિશેષતાઓ

- LED હેડલાઇટ
- ટેલવાઇટ
- ડિજિટલ મીટર
- ૦લ્યુક્યુ કનેક્ટીવિટી
- અલ્ટ્રાસોનિક હાઇબ્રીડ ટેકનોલોજી
- 30% મોર પાવર
- 95% વધુ માઇલેજ
- સ્ટાર્ટ : સ્ટોપ સીટમ
- આર્ટ મોટર જનરેટર
- માત્ર ૯૯ કિલો વજન સહીત અલગ પુળોનો

**યામાહા શોરૂમ**  
(ગુજરાત એજન્સી, લાઈ બ્રાન્ચપાસ ચોકડી પાસે, અમરેલી)  
સંપર્ક: મો. ૭૦૪૮૮ ૮૨૦૦૪ મો. ૭૦૪૮૯ ૮૨૦૦૪

સત્યમેવજયતે  
AVADH TIMES DAILY

# અવધ ટાઇમ્સ

સૌરાષ્ટ્ર  
પાના નં ૫  
તા. ૨૬-૧૧-૨૦૨૩ રવિવાર

અમરેલી શહેરમાં બંધર વન...

પ્રિમીયમ ક્વોલિટી ડ્રાયફ્રુટ  
અપનવા ફ્રેશ ફ્રુટ  
ઇમ્પોર્ટેડ ચોકલેટ  
દિવાળી ગીફ્ટ બોક્સ

ડ્રાયફ્રુટ બોક્સ  
ચોકલેટ બોક્સ  
૩૦ થી વધુ  
વેરાયટીમાં

## Frutilla

The Fruit Farm

સંતશ્રી હરિશમભાયા ફુટ માર્કેટ, જુના માર્કેટવાડા, અમરેલી

BAJAJ FINSERV

## આશાપુરા ફર્નિચર

માઉકપરા, લાતી ગામ અમરેલી રોડ (૨૩૩૩૩૬) મો. ૯૦૩૩૩ ૩૬૬૬૬  
૨૩૩૩૩ રા ના સંબંધિત અને ટાઇટ ઈમેલનો લાભ ઈમેલ બિહાવા આપે ૧ ઘંટાનો  
તહેવારો નિમિત્તે ટેકાની ખરીદી ઉપર ૧% થી ૨% સુધી ડિસ્કાઉન્ટ

# અમરેલીમાં મહાત્મા મુળદાસબાપાની જન્મજયંતિ ઉજવાઈ

મુળદાસબાપાની આરતી, પુજન સહિત કાર્યક્રમોમાં યજમાન પદે શ્રી જયસુભાઈ ગોંડલભાઈ કારેલીયા પરિવારની ઉપસ્થિતિ



અમરેલી, મહાત્મા મુળદાસ બાપાનાં મંદિરમાં યજમાન સમીપિ નું દુરુટીઓ દ્વારા પુજન કરવામાં આવ્યું. ત્યારબાદ યજમાન બેસનાર યજમાન જયદીભાઈ વલ્લભભાઈ મકવાણા તેમજ વિનુભાઈ અમરેલી ભાઈ સિદ્ધપુરા એ યજમાન બેસી ભગ્યશાળીની અનુભૂતિ કરી. શોભાયાત્રા માં વિશાળ સંખ્યામાં શાંતિ બંધુઓ સહભાગી થયા ને ધન્યા આનુભવી ત્યારબાદ ૧૫ મનો મહાપ્રસાદ નુ રસપાન કર્યા બાદ સરસ્વતી સન્માન સમારોહમાં પહેલા શોરૂક થી ડીડી માં આત્મતા વિદ્યાઓનું મોમેન્ટ અર્પણ કરી સન્માન કરવામાં આવ્યું ત્યારબાદ શોભાયાત્રા માં કાશ્યપ ગાળી કુંભાવિક્રમ બાળા જે જોડાયેલ હતી તેને ભેટ સોનાત શાંતિબંધુ ઓ નરકથી અપાઈ કરવામાં આવેલ. આ તહે અમરેલી, કુંભાવ, વડીયાના ધારાસભ્ય અને ગુજરાત વિધાનસભાના ઉપ દેડક શ્રી કૌશિકભાઈ વેરેલીયા તેમજ અમરેલી જિલ્લા આજમાન મહામંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બરીયા તેમજ મહામંત્રી મેહુભાઈ પરજીયા આમંત્રણ ને આપી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કૌશિકભાઈ વેરેલીયા ને સન્માન કરતા પ્રમુખ શ્રી ડો. પી. પી. પંચાલ પ્રમુખ શ્રી જયંતિભાઈ જી. ડો. ડો. ડો. તેમજ દુરુટી બંધુઓ દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું ઉત્સવને દીપાવવા માં સહભાગી થતા દુરુટી બંધુઓ પ્રમુખ શ્રી ડો. પી. પી. પંચાલ પ્રમુખ શ્રી જયંતિભાઈ ડો. પી. પી. પંચાલ પ્રમુખ શ્રી. કવા, ડિ. સેલ્વી, નવભાઈ સી. મકવાણા, પંજરાભાઈ એ. સ. પરમાર, સતીષભાઈ ડી. પરમાર, જીતુભાઈ એ. સ. પરમાર, જયેશભાઈ એ. સ. ડો. ડો. ડો. મનોજભાઈ ડી. વાળા તેમજ શાંતિ અગ્રણીઓ તેમજ યુવા ટીમ દ્વારા અર્પણે ભાઈ ડી. કવા તેમજ પ્રશાંત પરમાર, શૈલેન્દ્રભાઈ કવા, સવિભાઈ કવા, સહદેવ મકવાણા, સદાનંદ પરમાર, મહેશભાઈ પરમાર, રહુદાભાઈ મકવાણા, મનોજભાઈ પરમાર, પરંરેભાઈ એમ કવા, જયદીભાઈ મકવાણા, મનીષ મકવાણા, વિજયભાઈ પરમાર, અજય રાહોડા, ઉંશભાઈ મકવાણા, અમીત મકવાણા, હાર્દિક વાઘેલા, તેજસ વાઘેલા રમેશભાઈ સિદ્ધપુરા, વિનોદભાઈ સિદ્ધપુરા, સંજયભાઈ મકવાણા, જયસુભાઈ કારેલીયા, કૃષ્ણત કનાડીયા, નરેન્દ્રભાઈ પરમાર, અજયભાઈ સિદ્ધપુરા તેમજ ધર્મસાહેબ ચીનોડા અને જગદીશભાઈ મકવાણા હિરેન ભાઈ કનાડીયા નીભીભાઈ પરમાર અને ટીમ દ્વાર મુળદાસજી સર્કલ ની સહકાર અને સુસંગીત અંતિ સુંદર કામગીરી કરેલ છે તમામ શાની ભાઈઓ તથા બહેનો નો તન મન થન થી ખૂબજ સહકાર આપેલ છે.

## અમરેલીમાં મુખ્ય મંત્રીનું સ્વાગત કરતા શ્રી વનરાજભાઈ કોઠીવાળ



અમરેલી એરપોર્ટ ખાતે મુખ્ય મંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ નું અમરેલી તાલુકા પંચાયતનાં પુર્વ પ્રમુખ શ્રી વનરાજભાઈ કોઠીવાળે સ્વાગત કર્યું હતું અને મુખ્ય મંત્રીને આર્ય સ્વામી હતાં તે તસવીરમાં નજર પડે છે. (તસવીર અહેવાલ કનુભાઈ વરૂ)

## અમરેલીમાં શિયાળાની છડી પોકારતા યાશા અને આંબળા સહિતનું આગમન



શિયાળા એરવેતે તમીયાન બનાવવાનો સમય અને તે સમયે ફરતે આપેલા પાકો આરોગી તંદુરસ્તી મેળવવાનો સમય કરેવા છે અમરેલીમાં શિયાળાની છડી પોકારતા વીલા ચણા (છંજરા), આંબળાનું આગમન થયેલ તસવીરમાં નજર પડે છે.

94281 90118

અમે તેવી ઠંડીમાં પણ થશે પ્રભુનો અહેસાસ

એક-એકથી યડીયાત  
વિન્ટર કલેક્શનની અવનવિ વેરાયટી

વિન્ટર ટી-શર્ટ, લુટી, જેકેટ, ડેન્ડીસોટ, હાથ ગોળા, ટોપી તેમજ મલ્ટર અને ઘણું બધું...

કોમ્પલેટ રિપેરશીપ્ટ  
ઇલગ સિસ્ટમ અનુરૂપ પાટિવર કલેક્શન

## ઉમિર્યા ફેશન

(નાના આંકડીયાવાળા)

રટેશન રોક, સિલ્વર પેલેસ, પુજારા મોબાઇલ સામે, અમરેલી.

**વી. કે. મોટર્સ**

K MOTORS  
Giving you joy of Best Ride...

CAR SERVICE | SPARE | INSURANCE

તમામ પ્રકારની ગાડીનું રીપેરીંગ તેમજ કલેમ ઈન્સ્યોરન્સમાં રીપેરીંગ કરી આપવામાં આવશે. ઈન્સ્યોરન્સ કેશલેસ સુવિધા.

તમામ પ્રકારના ઈન્સ્યોરન્સનું કામ કરી આપવામાં આવશે.

વિપુલ કાનપરીયા + ૯૧ ૯૯૨૨૨ ૫૦૯૯૧  
લાકી રોડ, બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો રૂમ સામે, અમરેલી.  
e\_mail: kanpariyavipul4025@gmail.com

અમરેલી, ટેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના ખેડૂતોની આવક બમણી કરવાના સપના ને તેમજ ટેશના સહકાર મંત્રી શ્રી અમિતભાઈ શાહના સંકારથી સમૃદ્ધિના સૂત્રને સાચક કરવા ઉદ્દેશ્યે દ્વારા ખેડૂતોને સરળતાથી સુવિધા મળી રહે તે માટે ૨૫૦૦ કુૂન પાયલોટ ટેચર કરી કુૂન કાળવવા કાર્યકોશી હાથકરવામાં આવી છે. આ અંતર્ગત દરેક જિલ્લાઓમાંથી મહિલાઓને પ્રથમ પ્રધાનતા આપવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ગુજરાતમાંથી અમરેલી જિલ્લાના મહિલા સહકારી આગેવાન ખેડૂત પુત્રી ભાગ્યાબેન ગોંડલવાળી ની પરંકની કરવામાં આવી હતી. જેમાં ઉદ્દેશ્ય પ્રથમ એરવેલ ટેચર થીલા બાદ ગુજરાતમાંથી ૧૫ મહિલાઓને પુના ના શીવલી ખાતે ટેચરોએ માનવપ્રમાણ પૌષીકી સરો હાથ રિમાર્કેટ પાયલોટ ટેચરને આંગેનાઈઝેશન દ્વારા ૧૫ દિવસની ટૂંકગાં સાથે પરીક્ષાઓ લેવામાં આવી હતી. જેમાં અમરેલી જિલ્લાના મહિલા આગેવાન ભાગ્યાબેન ગોંડલવાળી ૧૦ મહિલાઓ આ પરીક્ષામાં ઉત્તિય છેલ્લે ગુજરાતનો રાજ્ય પાયલોટ છે. જેમાં પાયલોટ ટેચર મુદુવા પાયલોટને પહેલ સુરત, અંતિયાબેન પટેલ પલસાવા, આશાબેન ચૌધરી બનાસકાંઠા, અંતિયાબેન ચૌધરી પાટણ, જયલેખ દાહોરે બનાસકાંઠા, ફે-લી બા ઝાલા સુરેન્દ્રનગર કુલોલ ચૌધરી સામરકાંઠા, હેપી બેન પટેલ કુલોલ ગુજરાતના મહિલા પ્રથમ ટેચરની ડ્રોનના પ્રથમ પાયલોટ બે પ્રમાણપત્ર પ્રાપ્ત કરેલ છે. અને ઉર્ધ્વે ખેતીના કુલ ૨૦ તાલીમાર્થીઓએ ભાગ લીધેલો હતો જેમાં ગુજરાત તથા મહારાષ્ટ્ર સંયુક્ત તાલીમને ગુજરાતના ૧૦ અને મહારાષ્ટ્રના મે મહિલા પાયલોટ બનાવે છે.

DAIKIN HITACHI BLUE STAR SANSUI acer  
TCL Hisense Whirlpool BOSCH  
MITSUBISHI MILCENT ANANDI  
vivo oppo

## શિવ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

જીલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી ટેંક સામે, અમરેલી.  
મો. ૯૮૯૯૩ ૨૩૩૫૨

એશીયન પેઇન્ટ્સનાં ઓથો ડિલર

## કેલારા હાર્ડવેર માર્ટ

રોયલ - એશીયન પેઇન્ટ્સ  
રોયલ - ગલીજ - ઓલોપ્રોટેક  
ટ્રેક્ટર ઇમલ્સા - અલ્ટીમા  
એપેક્શ યશ - ઓઇલ પેઇન્ટ  
તેમજ ૬૫૦૦ કલરના વેપારી

સિલ્વર પેલેસ કોમ્પલેક્સ, દુકાન નં. ૨, રટેશન રોડ, અમરેલી  
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૫૦૫૭

લાકી રોડ ઉપર અતિ મોકાનું બે માળનું મકાન તાલ્કાલીક કુંકી મારવાનું છે

પાર્ટીને બહાર જવાનું હોવાથી વહેલા તે પહેલાના ધોરણે લોનેબલ...

કિંમત ફક્ત ૧૨-૯૯ લાખ

સાઈ સદગુરુ એસ્ટેટ બ્રોકર પ્રમુદાસ તલાટી  
૯૨૪૮૭ ૦૯૯૬૩  
૬૫૪૨ હાઉસ, અસ. ડી. કે. પો સામે, અમરેલી. સમય : સવારે ૧૦ થી ૧, સાંજે ૫ થી ૮

આશિર્વાદ ફાઇન્ડેશન દ્વારા ૧૪ ધરતી રત્નોને પુરસ્કૃત કરવામાં આવ્યાં

રાજસ્થાન શ્રી દેવપ્રત્યુના અધ્યક્ષપદે કાયકમ જોબાણે

અમદાવાદ, (રાજસ્થાન) આશિર્વાદ નાઈ-ગ્રામર ઈન્સ્ટિટ્યુટના અધ્યક્ષ આશિર્વાદ ઉપાધ્યાયના અધ્યક્ષ મુખ્ય માનવ સેલેક્ટ કરવામાં આવેલો શ્રી ઈ. પી. ઈ. પી. ૧૪ ધરતી રત્નોને પુરસ્કૃત કરવામાં આવ્યાં છે. જેમાં અમરેલી જિલ્લાના મહિલા આગેવાન ભાગ્યાબેન ગોંડલવાળી ૧૦ મહિલાઓ આ પરીક્ષામાં ઉત્તિય છેલ્લે ગુજરાતનો રાજ્ય પાયલોટ છે. જેમાં પાયલોટ ટેચર મુદુવા પાયલોટને પહેલ સુરત, અંતિયાબેન પટેલ પલસાવા, આશાબેન ચૌધરી બનાસકાંઠા, અંતિયાબેન ચૌધરી પાટણ, જયલેખ દાહોરે બનાસકાંઠા, ફે-લી બા ઝાલા સુરેન્દ્રનગર કુલોલ ચૌધરી સામરકાંઠા, હેપી બેન પટેલ કુલોલ ગુજરાતના મહિલા પ્રથમ ટેચરની ડ્રોનના પ્રથમ પાયલોટ બે પ્રમાણપત્ર પ્રાપ્ત કરેલ છે. અને ઉર્ધ્વે ખેતીના કુલ ૨૦ તાલીમાર્થીઓએ ભાગ લીધેલો હતો જેમાં ગુજરાત તથા મહારાષ્ટ્ર સંયુક્ત તાલીમને ગુજરાતના ૧૦ અને મહારાષ્ટ્રના મે મહિલા પાયલોટ બનાવે છે.

બેકરીની તમામ આઇટમ રોજેરોજ બનતી જેવી કે...

પાંઉભાજીના જમ્બો પાંઉ - નાની મોટી સાઇઝમાં બ્રેડ - જુરા પાટી - મેથી ખારી રીમગીમ ટોસ્ટ - મિલ્ક ટોસ્ટ - તાજે તાજા સુરતી પાંઉ - નાનખટાઇ (ફુકીંગ) મળશે

## ન્યુ અમલસાદ બેકરી

તમામ આઇટમ અમારે ત્યાં દરરોજ તાજે તાજા જ બને છે  
સ્થળ : સચુવી પાનવાળી ગલી, રાજકમલ ચોક, પીરદાશરા, અમરેલી  
મો. ૭૯૮૯૮ ૪૬૩૬૩, ૭૦૧૬૮ ૮૪૯૫૦

કાર, બાઇક, ટ્રેક્ટર, સનેડો, મીની ટ્રેક્ટર, ટ્રોલી, ટ્રુક, છાયા હાથી, બોલેરો, બસ વિગેરે તમામ વાહન માટેના ટાયર - ટયુબ, બેટરી, ઓઇલ - ગ્રીસ, વ્હીલ - પ્લેટ ધારા, જેક - ફિલ્ટર, ટુલ્સનાં હોલસેલ તેમજ રીટેલ વિકેટા

## સંજય ટાયર્સ

સંજય ટ્રેડ લીક

દુકાન નં. ૧૪, ૧૫, ૧૬ બ્રાહ્મણ બોડીંગ, અખતેશ સ્કુલ સામે, રટેશન રોડ, અમરેલી  
સફારી પાર્ક, લાકી બ્રાન્ચપાસ રોડ, રોજોલા શો રૂમ સામે, અમરેલી

બાપા સીતારામ અન્નદોષ્ટ્ર ટ્રસ્ટ - અમરેલી

Reg. No. E/2473/Amreli  
PAN : AAETB6603J  
80G No. AAETB6603JF20221

મો. ૯૮૯૯૨ ૩૧૯૨૩

સિવિલ હોસ્પિટલમાં વિના મુલ્યે ગરીબ દર્દીને ડિઝીનીની ફી સેવા માટે સંપર્ક કરો

Bank Name : Unoin Bank  
A/C. No. 258511010000007 IFS Code : UBIN0825859

બાપા સીતારામ અન્નદોષ્ટ્ર ટ્રસ્ટ - અમરેલી

અન્નદોષ્ટ્ર એડ્રેસ :-  
૭૫, ઓપેરા હાઉસ રટેશન રોડ, અમરેલી.

સ્વાનના શોખીનો માટે શહેરની મધ્યમાં નવલુ નજરાણું

## ચાઇના ટાઇન

ફેમીલી રેસ્ટોરન્ટ

દરરોજ સવારે :- સ્વાદથી ભરપૂર વહેલા ગાંઠીયા, સુકી ભાજી, ચીપ્સ, થેપલા

દરરોજ બપોરે :- કુશળ કારીગરોના હાથે બનાવેલ ચાઇનીઝ - પંજાબી

દરરોજ રાત્રે :- અપનવા સ્વાદ તથા સોડમથી ભરપૂર ચાઇનીઝ - પંજાબી

મો. ૯૮૯૯૯ ૦૩૯૦૩ - ૯૯૭૯૭ ૬૪૪૫૨  
ભીડબંધ મહાદેવ મંદિર રોડ, સમભાવ હોસ્પિટલ સામે, અમરેલી



# અમરેલીમાં ગરીબ બાળકોને વસ્ત્ર વિતરણ કરાયાં

## શ્રવણ પ્રસાદ કેન્દ્ર દ્વારા દાતાઓનાં સહયોગથી આયોજન



અમરેલીમાં સેવાભાવી સંસ્થા શ્રવણ પ્રસાદ સેવા કેન્દ્ર દ્વારા દાતાઓનાં સહયોગથી દિવાળીનાં પર્વ નિમિત્તે વસ્ત્ર વિતરણ કરવામાં આવ્યાં હતાં. અંદાજબંધ ૮૦ જેટલા કપડા બાળકોને યુકેનાં યોગેશભાઈ માધાણી દ્વારા વિતરણ કરી દિવાળી પર્વની ઉજવણી કરી હતી. તેમ બીજાઓ અજ્ઞાતને જણાવ્યું છે.

**ગુજરાતમાં ૨૬ થી ૨૮ નવેમ્બર દરમિયાન વરસાદ પડી શકે છે :** દક્ષિણ ભારતમાં પણ વરસાદની આગાહી

# અમરેલી જિલ્લા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનાં માર્ગદર્શન હેઠળ

# અમરેલી શહેર સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનાં હોદ્દાઓની વરણી

## શહેર પ્રમુખ પટે ચિરાગભાઈ ત્રિવેદી, મહામંત્રી પટે ગોપાલભાઈ ભટ્ટ, ભાવિનભાઈ ભટ્ટની વરણી

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનાં માર્ગદર્શન નીચે અમરેલી શહેર સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનાં હોદ્દાઓની બિનહરીફ વરણી કરવામાં આવી હતી જેમાં પ્રમુખ તરીકે ચિરાગભાઈ ત્રિવેદી, મહામંત્રી પટે ગોપાલભાઈ ભટ્ટ, ભાવિનભાઈ ભટ્ટ સહવાનુભવે બિનહરીફ થયેલ છે. શહેર બ્રહ્મ સમાજમાં સંસ્કૃતિક અને શૈક્ષણિક સમિતિમાં શ્રી વિપુલભાઈ વ્યાસ, કેતનભાઈ મહેતા, કિશનભાઈ

શીલુ, અસિતભાઈ ઉપાધ્યાય, ડો. પ્રણવભાઈ વ્યાસ, નિર્મિતભાઈ ભટ્ટ, ડિગંતભાઈ ઉપાધ્યાય, નિવેશભાઈ પાટક, વિજયભાઈ દવે, કેતનભાઈ જોષી, પી.કે.ત્રિવેદી, સ્વ. યોગેશભાઈ કક્કર, પંકજભાઈ ઉપાધ્યાય અને સેવા સમિતિમાં ભરતભાઈ આચાર્ય, જીજી ત્રિવેદી, તુષારભાઈ જોષી, પાર્થિવભાઈ જોષી, મુળશંકરદાદા તેરેયા, એમજી જોષી, ડીજી મહેતા, શરદભાઈ વ્યાસ,

સોનારૂ કચ્છ બ્રહ્મ સમાજ કારોબારી સભ્ય તરીકે બહુલભાઈ પંડ્યા અમરેલી, નિવેશભાઈ જીની અમરેલી અને સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનાં વરિષ્ઠ માર્ગદર્શક તરીકે અધ્યક્ષ શ્રી ઉદયનભાઈ ત્રિવેદી, હસુદાદા જોષી, તનસુખભાઈ ઠાકર, ત્રિવેશભાઈ આચાર્ય, અચિનભાઈ ત્રિવેદી, તુષારભાઈ જોષી, પાર્થિવભાઈ જોષી, મુળશંકરદાદા તેરેયા, એમજી જોષી, ડીજી મહેતા, શરદભાઈ વ્યાસ,

કિશોરદાદા દવે, આરપી મહેતા, ડીએમ ભટ્ટ, નરેશભાઈ અધ્યારૂ, કનુદાદા ભટ્ટ અને સહાયક સમિતિમાં ભિખીનભાઈ જોષી, શશીકાંત જીની, રશ્મીનભાઈ ત્રિવેદી, ડો. એસ.આર. દવે, ડો. નિતીનભાઈ ત્રિવેદી, ડો. સ્નેહલભાઈ પંડ્યા, ડો. વિનુભાઈ રાવળ, ગીરીશભાઈ દવે, રજનીદાદા ભટ્ટ, વિજયભાઈ ત્રિવેદી, અશોકભાઈ જોષી, ઇન્દ્રવદન રાવલ, બીનાબેન ત્રિવેદી,

માલવીબેન જોષીની વરણી કરવામાં આવી છે. તમામ તાલુકા નગર મંડળનાં પ્રમુખો હોદાની રૂએ જિલ્લા બ્રહ્મ સમાજનાં ઉપપ્રમુખ રહેશે અને તમામ પેટા શાખાનાં પ્રમુખો હોદાની રૂએ જિલ્લા બ્રહ્મ સમાજનાં કારોબારી સભ્યો રહેશે તેમ અમરેલી જિલ્લા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજનાં પ્રમુખ શ્રી મુકુંદભાઈ મહેતા અને મહામંત્રી શ્રી બગીરથભાઈ ત્રિવેદીએ જણાવ્યું છે.

# રાજુલા-જાફરાબાદ-ખાંભાનું નુતન વર્ષ સ્નેહમિલન યોજાશે

## રવિવારના દિવસે માર્કેટ ચાર્ડ ખાતે સ્નેહમિલનનું ભવ્ય આયોજન : ભાજપ આગેવાનો, કાર્યકરોની ઉપસ્થિતિ



રાજુલા, (કનુભાઈ વરુ)લાગણી અને ઉત્સાહભર્યા નવા વર્ષની વધામણી માટે રાજુલા શહેર ખાતે રાજુલા જાફરાબાદ અવસાન ગોધ બગસરા બગસરા નિવાસી વિપુલભાઈ બગસરા આરતીબેન વિપુલભાઈ કાછડીયા ઉમર વર્ષ ૩૩ તે હેત તેમજ કુંજ ખા માતા નું તા. ૨૫ ના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયું છે. બેસણું તા. ૨૭ ને સોમવાર ના સાંજે ૪ થી ૬ નિવાસ સ્થાને નિરુપતિ નગર ની બાજુમાં બગસરા ખાતે રાખેલ છે. અમરેલી લીલીયાનાં સ્વ. મુકુંદરાવ જેન્નીલાલ

ખાંભા વિધાનસભાનું નૂતન વર્ષ સ્નેહમિલનનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે માર્કેટ ચાર્ડમાં સાંજે ચાર કલાકે આ સ્નેહમિલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે આ સ્નેહ મિલનનું આયોજન રાજુલા જાફરાબાદ અને ખાંભાના ધારાસભ્ય દીરાભાઈ સોલંકી તેમજ ભાજપ પરિવાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે સ્નેહ મિલનમાં રાજુલા વિધાનસભાના ભાજપના હોદ્દાઓ સરસ્વતીશ્રીઓ ઉપસરપંચશ્રીઓ શહેરની નાનાં સમાજનાં તેમજ બુદ્ધ પ્રમુખશ્રીઓ અને સંગઠનના હોદ્દાવાર સેજપાલ ઉ.વ.૭૨ નું તા. ૨૧ મંગળવારે અવસાન થયેલ છે. ઉના ઉના સ્વધર્મ-ત્રભાઈ હરગોવિંદભાઈ વરેરા કે જે નવનીતભાઈ હરગોવિંદભાઈ વરેરા અશોકભાઈ હરગોવિંદભાઈ વરેરા ઉર્મિલાબેન જશવંતભાઈ રૂપારેલ અને કિરણબેન મુકેશભાઈ સોલંકી ના નાના ભાઈ અને ઠાકરશ્રી ગોવિંદજી તથા શાશા ના જમાઈ તરીકે ૨૨ ૧૧ ૨૦૨૩ બુધવારના રોજ સવારે ૦૬:૦૦ વાગ્યે શ્રીજી ચરણ પાસેલ છે.

**ઝડપથી વિકસીત થઇ રહેલા લાઠી રોડ ઉપર અતિ મોડાના વિસ્તાર એવા જય દ્વારકાદીશ 3BHK બંગલોગ**

“શ્રીજી રસોડી” લક્ષમણની પાછળ, લાઠી રોડ, અમરેલી

સંપુર્ણ હવા - ઉજાસવાળા
આધુનિક પ્લાન
સુંદર ઓલીવેશન
આધુનિક સુવિધાથી સજ્જ
ટાઇટલ કલીયર
લોનેબલ

**દિવાળી સુધીમાં બુકીંગ કરાવનારને ૫% ડિસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવશે**

**બુકીંગ માટે સંપર્ક કરો : અપુભાઇ ચૌહાણ મો. ૭૦૧૬૮ ૫૩૭૪૦**

**જયમલભાઇ ચુડાસમા મો. ૯૯૦૪૦ ૬૧૫૬૬, જુહાશાહા ભટ્ટ મો. ૯૪૨૯૮ ૩૭૪૩૭**

**આ રહી સસ્તા ભાવની ટાઈટલ કલીયર પ્રોપર્ટી**

- પાઠક સ્કૂલ સામે 1 BHK ૩૫.૭ લાખ અને 2 BHK માત્ર ૧૩.૨૫ લાખ
- ધરમનગરમાં 2 BHK માત્ર ૩૫.૧૭ લાખ અને 3 BHK માત્ર ૨૫.૧૧ લાખ
- લાઠી રોડ નારાયણ-ગિરધર-ચોગીમાં તદ્દન ખુલ્લા ચોખ્ખા કાટખુલે પ્લોટ
- આમીધાર-૨ માં ૬ વસા જગ્યા તદ્દન કસથી તાકાલીક વેચવાની છે.
- લાઠી રોડ ઉપર વૃંદાવનમાં 1-2-3 BHK મકાન કસમાં ભાવથી વેચવાની છે.
- લાઠી રોડ નારાયણનગરમાં 2&૩ BHK બે માળનું નવું મકાન વેચવાનું છે.
- પાઠક સ્કૂલ પાછળ ૪ અને તેની વધુ મકાન બને તેવા પ્લોટ વેચવાના છે.
- આંગન-શુભમ-સનફાવર-ગોલુલાધામ-વિશ્વાસમાં ફ્લેટ વેચવાના છે.
- સંકુલ રોડ 1 BHK ફ્લેટ માત્ર ૭ લાખ અને 2 BHK મકાન ૧૩.૫૧ લાખ

**પ્લોટ-મકાન-દુકાન-ફ્લેટ તેમજ ખેતીની જમીન માટે સંપર્ક કરો...**

**લાભમ્ પ્રોપર્ટી :- ૯૪૨૯૮ ૭૦૯૫૪**

**શુટીંગ-શર્ટી ખરીદવાનું વિશ્વાસ પાત્ર સ્થળ...**

**એકજ ભાવ વ્યાજબી ભાવ**

**આનંદ કલોથ સ્ટોર**

હરી રોડ, અમરેલી, મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

**શ્યામ આંખની હોસ્પિટલ**

ડો. કપિલ બી. વરૂ (M.S.) ૨૫૦૦૦ થી વધારે મોતીયા, ગ્રામર, બેસણું તથા બાળકોના મોતીયાના આંખરેશનના અનુભવી

**અહીં ઉપલબ્ધ સારવાર :**

- અતિ આધુનિક ફેકો મશીન પદ્ધતિથી ઇન્ફેક્શન, ટાંકા તેમજ પટ્ટી વગર મોતિયાના આંખરેશન
- આંખરેશન પટ્ટી ફ્રેટ ૧૦ મીનીટમાં ૨૫૦ તમામ પ્રકારના જદિલ મોતીયા તથા બાળકોના મોતિયાના આંખરેશન
- તમામ પ્રકારના મોનોફેકલ, મલ્ટિફેકલ, ટોરિક જેવા પ્રિમિયમ નેમબ્રાઈ (LENS) સાથેના આંખરેશન
- વેલ્ડનું અતિ આધુનિક રીટે પ્લાસ્ટીક સર્જરી દ્વારા ટાંકા વગરનું આંખરેશન
- અદ્યતન મશીન દ્વારા આંખના નંબરની તપાસ તથા પાંપણના આંખરેશન
- કીરીને લગતા તમામ રોગોની સારવાર, ગ્રામર તેમજ ગ્રામર સાથે મોતિયાના આંખરેશન
- ડયાબિટીસ તેમજ બી.પી.ના દર્દીઓને આંખના પડમાં થતા નુકશાનની સચોટ તપાસ તેમજ સારવાર
- ઇમ્પોટેક્ટ લેસર મશીની છારી ઉતારવાની સુવિધા

**:- અમરેલી :-** સફરી પ્લાઝા, બીજે માળ, એન્જલ સિનેમા સામે, માણેકપરા, હોસ્પિટલ મો. ૮૭૫૬૫ ૩૫૦૦૦

**:- રાજુલા :-** શિવશક્તિ શોપિંગ સેન્ટર, બેંક ઓફ બેન્કોની બાજુમાં, કોલેજીયર હોટલની સામે, જાફરાબાદ રોડ, હોસ્પિટલ મો. ૭૪૩૪૮ ૦૮૦૦૦

**અવધ નાગરીક શરાફી સહકારી મંડળી લી.**

ગીરધરભાઈ શોપીંગ સેન્ટર, હેડ પોસ્ટ ઓફીસ સામે, અમરેલી ફોન : (૦૨૭૯૨)૨૨૭૨૯૯

**દર મહિને માસિક વ્યાજની સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ**

**૫૦ હજારની એફડી ઉપર આકર્ષક ભેટ મેળવો**

ક્રમ	થાપણના પ્રકાર ફી.ડી.	વ્યાજનો દર	ક્રમ	થાપણના પ્રકાર ફી.ડી.	વ્યાજનો દર
૧	૪૫ દિવસ થી ૯૦ દિવસ સુધી	૮%	૬	૪ વર્ષ ઉપર	૧૨.૫%
૨	૯૧ દિવસથી ૧૮૦ દિવસ	૯%	૭	૬ વર્ષ ૬ માસ ઉપર (૭૮ માસ)	SDGL
૩	૧૮૧ દિવસથી ૧ વર્ષ સુધી	૧૦%	૮	મંથલી બચત (૧૨ માસ)	૧૧%
૪	૧ વર્ષ ઉપરથી ૩ વર્ષ સુધી	૧૨%			

**આકર્ષક વ્યાજદરો**

**સભાસદ માટે સર્વશ્રેષ્ઠ સુવિધા**

- દર વર્ષે આકર્ષક ડીવીડન્ડ
- ફીક્સ ડીપોઝિટ ઉપર ૧૨.૫% નું આકર્ષક વ્યાજ
- દૈનિક બચતકારોને ૧૧% નું આકર્ષક વ્યાજ
- દરેક સભાસદોને જરૂરીયાત મુજબ વ્યક્તિગત તેમજ મિલકત ઉપર લોનની સરળ સુવિધા
- ડો. ચિરાગ કુભાવત - નારી યુમ્મત - એન્ડોસ્કોપી સેન્ટરમાં પ્રસૂતીમાં બીલ ઉપર ૨૦% ડિસ્કાઉન્ટ પતિ અથવા પત્નીમાંથી કોષણ એક અવધ મંડળીના સભાસદ હોવા જરૂરી છે (પેકેજ વગર ડિસ્કાઉન્ટનો લાભ મળશે.)

**વિશ્વાસ તમારો અને મહેનત અમારી**

**અવધ નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી લી.**

- બાંધપાસ બાંધન્ય સિવલ ઇંજીન કોમ્પલેક્સ, રોયલ ઓબેનગીન સામે, બાળકોના મંદિર રોડ, બાંધપાસ રોડ, અમરેલી.
- બાંધના બાંધન્ય સહકાર ભવન, શિવાજી ચોક, તાલુકા શાળા સામે, મુ. બાબરા. િ. અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૧) ૨૩૩૨૯૯
- ધારી બાંધન્ય રેલવે સ્ટેશન પાસે, ધારી વિવિધ સેવા સ.મં.લી.સામે મુ. ધારી. િ. અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૧) ૨૨૧૨૯૯

**:- જાહેર નોટીસ :-**

આથી હું નીચે સહી કરનાર એકબેકેટ હિતેષભાઈ એમ. મીઠાપરા એ લાગતા વળગતા અર્થે આ જાહેર નોટીસથી બાબ / લાકિટ કરૂ હુ કે, અમારી પાસેથી અમારા અર્થેલ ન્યૂટિલિટી મુંદુભાઈ સ્વેચ્છા સહી કરી, તા.બાબરા, જી. અમરેલી લાગતા મિલકત કે જેનું વાલિન નીચે અમારે છે તે મિલકત સંબંધ અમારી પાસેથી હાથકાટ કરીને સીધે મંગોલ છે.

દાખલા તરીકે પાસેમાં આવેલ મિલકત રહેઠાં હવે બિનભાગી સર્વે નં. ૬૧૭ પેટી પોલો નં. ૨૫, ચો. મી. ૧૦૦ વાળી મિલકતનું ટાઇટલ કલીયર રીપોર્ટ મંગોલ છે. તો આ મિલકતમાં કોઇ ઇરામ / વ્યક્તિનું કે કોઇ નાણાકીય સંસ્થા કે સરકારી, સહકારી કે અર્થ સહકારી, અર્થ સરકારી સંસ્થાના હિત સમાયેલ હોય કે ઉપરોક્ત મિલકત કોઈની પાસે ગૌરો થયેલ હોય કે તેના પર બીજો કયામાં આવેલ હોય તો અથવા કોઇ ઇરામ / વ્યક્તિનો લાગ ભાગ, હદસ - હિસ્સો આવેલો હોય તો આ નોટીસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિવસ - ગણમાં લેખિત આધાર પુરાવા સાથે તોજે જવાબેલ સરનામે રજી. પોસ્ટ એ.કી. થી જવાબવુ અન્યથા તે અંગે કોઈને હદકલ, વાંધા, તકસાર સરખુ નથી અને જો હોય તો તેમણે સ્વેચ્છાએ પતા (વેધવ) કરેલ છે તેમ માની અને તેઓને અમારા તરફથી ટાઇટલ કલીયર રીપોર્ટ / એન.ઓ.સી. ઇચ્છુ કરવામાં આવશે. ઉપરોક્ત સમગ્ર વિગત બાબ તે અંગેની કોઇ જ તકસાર ગાહસ સરખામાં આવશે તેથી જેની વિગત બાબતા સચેત નીધ લેવી.

લાઈમ : ૨૫-૧૧-૨૦૨૩

સહીકર : મામલતદાર ઓફીસ સામે, મહંદ્યાલ બેંક નીચે, મુ.બાબરા મો. ૯૯૨૫૦ ૧૬૦૨૮

હિતેષભાઈ એમ. મીઠાપરા એડવોકેટ

**શુભ પ્રસંગોને કાચમી સંભારણુ બનાવવા માટેનું શ્રેષ્ઠ સ્થળ**

**બોનાબા બેન્કવેટ પ્રસંગ તમારો, આંગણીયું અમારૂ**

શહેરની મધ્યમાં આવેલ 'રાજકમલ ચોક' લોકાલીટીમાં આવેલ 'રોયલ પેરેડાઈઝ કોમ્પ્લેક્સ' ખાતે

- લગ્ન માટે સંગીત-સંદ્યા ● ચાંદલાવીધી ● રીસોપ્શન ● બર્થ-ડે-પાર્ટી
- શ્રીમંતવીધી ● ઓરકેટ્ટા પ્રોગ્રામ ● માતાજીના ભજન ● ડાસરો મુંડન ● સંસ્કાર ● નાટક ● સ્કૂલ એન્થુઅલ ફંડકશન ● ફંડની કોપરિટે ડીસ્ટ્રીબ્યુટર મટીંગ ● એવોર્ડ ફંડકશન ● બેસણું ● પ્રાર્થનાસભા

લેખ નાના-મોટા શુભપ્રસંગો માટે ૭૦ લોકોની હેમસીટી સુધી આધુનિક સવડતનો સાથ મોટા ચાર નાના મોટા સેરી ફંડકશન હોલ, બેન્કવેટ હોલનું બુકીંગ શરૂ કરી રહ્યા છીએ.

વ્યાજબી ભાડુ, ગોચર કેટરિંગ, કેકોરેટર વિગેનેલી સર્વિસ આપવામાં આવશે

પિનાકીન ચિવાલીયા મો. ૯૨૨૦૦ ૨૮૦૦૪, ૮૩૫૬૮ ૪૯૧૨૩

**... સોનેરી સંબંધો માટે સુવર્ણ ભેટ ...**

999 24K Gold Leaf

Car Stand, Wall Decor Frame, Table Frame

₹ 850 થી શરૂ થતી વિશાળ રેંજ

**મધુવન ગોલ્ડ આર્ટ**

સુનિ બજાર, પાણી સેન્ટર બેંક, અમરેલી. ૫ ૦2792-22208 ૦ 94264 23006

madhuvan.gold.art

### બાલક્રિષ્ના ટ્રેક્ટર્સ

પ્રસ્તુત છે નવુ આયસર ગર્મીએટ સબસીડી મળતુ

188 (મીની) ટ્રેક્ટર

નાનુ મોટુ બધુ કામ થયુ આસાન

- ઓઇલ બેક
- મલ્ટી સ્પીડ પી.ટી.ઓ.
- સાઇડ ગેર

રાજુલા, સાવરકુંડલા, અમરેલી મા. ૯૯૦૪૩૨૨૬૧/૬૩/૬૫



સત્યમેવ જયતે

AVADH TIMES DAILY

# અવધ ટાઇમ્સ

સોરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના નં. ૮ તા. ૨૬-૧૧-૨૦૨૩ રવિવાર

ગાંધી ચરમા એન્ડ મોબાઇલ

ગોષ્ઠ્ય ચરમાની ખરીદી કરતા પહેલા અમારા શો-રૂમની મુલાકાત અનરજ્ય લ્યો

તમને ફાયદો થશે તેની ૧૦૦% ગેરંટી

ફોન નં. ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૩૧૩, મો. ૭૯૦૦૦ ૦૦૩૧૩

૬૬ પોસ્ટ ઓફીસ સામે, બેન્ક ઓફ બરોડા નીચે, અમરેલી.

## આજે બંધારણ દિવસે યાદ કરીએ અમરેલી જિલ્લાના યોગદાનને....

# બંધારણ લખવામાં વપરાયેલી પેન કંપનીના માલિક રાજુલાના હતા

દેશમાં પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે પણ અમરેલી જિલ્લા સાથે ભારતનું બંધારણ અને બંધારણના ઘડવૈયા ડો. બાબા સાહેબની લેણાદેવી કુદરતી રીતે છે

અમરેલી વડોદરા રાજ્યમાં આવતુ હતુ અને શ્રી બાબા સાહેબ આંબેડકર ગાયકવાડ સરકારની સ્કોલરશીપથી ભણ્યા હતા એ રીતે અમરેલીનું પણ જોડાણ હતું

સમગ્ર સોરાષ્ટ્રભરમાં પાણીના બોર માટેનું વિશ્વાસપાત્ર નામ

ટાઇગર બોરવેલના વધારે વિકીયો જોવા માટે YouTube ચેનલમાં TIGER BORWELL સબસ્ક્રાઇબ કરો

કુવાના આડા બોર

૩ ઈંચ થી ૪૫૫ - ૫૦૦ ફુટ સુધી કાપવા માટે મજો

ટાઇગર બોરવેલ

પિયુષભાઈ પટેલ કનુભાઈ સાંપટ

મો. ૯૨૯૨૨ ૧૨૬૭૪ મો. ૭૬૨૨૯ ૮૨૭૨૨

અમરેલી, (ડસ્ક રિપોર્ટર) આઝાદી કાળના જમાનામાં મુંબઈ અને પ૨દેશ કહેવાતુ હતુ અને સાહસીકી તેમજ પાસ કરીને અમરેલી, મહુવા રાજુલા, શકરાબાદ સહિતના સમાજના વીરલાઓએ મુંબઈ, ભરમાં જેવા દરિયાકાંઠે વસના સાહસિક એવા વ્યક્તિ (અનુ. પાના નં. ૪)

## દુધાળામાં જળ ઉત્સવનો સમાપન સમારોહ યોજાયો

કેન્દ્રીય વન, પર્યાવરણ અને ગ્રાહકોની બાબતોનાં મંત્રી શ્રી અશ્વિની ચૌભેની ઉપસ્થિતિ

ખાદી, (વિશાલ ડોરીયા) અમરેલી જળ ઉત્સવ ૨૦૨૩નું આયોજન રાજ્ય જિલ્લાના વાહી પાસેના દુધાળા ગામમાં (અનુ. પાના નં. ૪)

ખરજવાની જાતો દ્વારા અપાતી અકરીર સારવાર

કુશ, ભાવ ઠીલા ભરવા, વાવ, ઠીલા, મુખી, ખત, લોલિ, મંઠાઈ વગેરે પદ્ધતિ નોંધેલ સમીપી. મનુષ્યક, સેકે ડાવ, સોલયીટ, સાંભાની-વાનો મથાનો ઉપયોગ, પીલ, વાંચી, સ્ત્રીલા, સ્પીટ, લસ-મલા-નમ્બર, નેચા હીલા રોમોના નાનો કામ ખસાય લોલિ વગેરે ૧૦૦% મદદી સકાય છે.

**+ કેલાશ કલીનીક +**

જાતો દ્વારા કુદરતી ઉપચાર કેન્દ્ર

ડો. ચેત. એલ. બાવળીયા B.A.M.S., M.D. (H.M.) ડો. કમલકાંત ડેવર

ડો. ભરત એલ. બાવળીયા B.A.S.M., M.D. (H.M.) મો. ૯૨૬૨૨ ૨૨૬૮૨

ભુગાન પરા રોડ, મોહન નગર, અમરેલી. ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૫૫૫

Swara

Dr. Chirag Vamja M.D. (Skin & VD)

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ

- હેર ટ્રીટમેન્ટ
- લેસર હેર રીમુવલ
- એન્સ ટ્રીટમેન્ટ
- વીટીલીગો ટ્રીટમેન્ટ
- વોર્ટસ એન્ડ સ્ક્રીન ટેગ રીમુવલ
- હેરફોલ ટ્રીટમેન્ટ
- કેમીકલ પીલ
- હાઈડ્રા ફ્રેક્શનલ
- પીઆરપી ટ્રીટમેન્ટ

સ્વરા

સોન/કેપીલર કલેક્શન

C/O કલ્પક ડોસ્તિવેલ, કેરીયા રોડ, સેવે ફાટક પાસે, બેન્કમટલ ઓફીસ પાસે, અમરેલી - ૩૬૫૦૦૧. મો. ૯૨૬૨૫ ૦૭૬૯૮

NCT CANDOR IVF CENTER (The Expert in IVF)

એમાન અમરેલી પ્રધાન

હવે...તમારા ઘરે પણ મુંબઈ મુશીઓતી કિલકારી...

ડો. ચેતના મુરારકર M.B.B.S., DGO (Maternity, Gynaecology & IVF Specialist)

ડો. જયંતી ધામેલીયા M.D., DGO (Maternity, Gynaecology & IVF Specialist) (14 Years Experience)

કેમ્પમાં કોણ લાભ લઈ શકે ?

- યંત્ર દ્વારા.
- વારંવાર IUI માં નિષ્ણતા.
- અભિયાત માલિક.
- મલ્ટીપલમાં ગર્ભ હોવી (PCOD).

પુસ્તક

- ઓગ શુદ્ધિ.
- શુદ્ધિઓની ઓછી ગર્ભાવલતા અને બચાવ મુશ્કેલી.

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો 99789 66629

નારી પુમન & ચિલ્ડ્રન હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

ડો. ચિરાગ વી. કુબાવત (M.B.D.C.O.) Endoscopy (FRANCE)

અમરેલી જિલ્લામાં દુરગમીની યાત્રા ગાયનેક ઓપરેશનોના પહેલાં નિષ્ણાંત ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :- નોર્મલ / જેમ્મી રિજીસ્ટર્ડ ડીલીવરી - પેઇનલેસ (પીડા રહીત ડીલીવરી) 3D / 4D કલર ડોપ્લર / ખોડખાપણની સાનોગ્રાફી - ડોકવાળું, ડોકવાળું તથા દુરગમીની યાત્રા ગાયનેકમાં ઓપરેશન - વંદ્યવની પેલાન્ટિક આયુર્નિક સાચવા / IUI - સ્ક કલાક કાર્યરત લીક, લેનોરેટરી, એન્થુલસ સુવિધા

ડો. ઉપાસના સી. કુબાવત (M.B.D.C.H) નવજન્મ શિશુ તથા બાળરોગ નિષ્ણાંત

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ :- સ્કોપીંગ કેન્સ નવજન્મ શિશુ દાખલ કરવા અર્થાત NICU - આશર સર્જીકલ સમસ્યાઓ, કુપોષક વાળા બાળકોની સર્જીકલ તપાસ અને સારવાર - જન્મથી ૧૭ વર્ષ સુધીના બાળકોની તપાસ / સારવાર

સરનામું :- માણેકપરા, જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટ્સની સામે, અમરેલી ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૩૨૪

ઓપીડી સમય :- સોમ થી શનિ સવારે ૯ થી ૨, સાંજે પ થી ૮

મારૂતિ ક્લિનિક

ડો. આકાશ આર. જાવિયા B.H.M.S., C.C.H.H.

ડો. હિના એ. જાવિયા B.A.M.S., M.E.T.C.

રાજકોટની વ્યાજનામ હોસ્પિટલમાં ૬ વર્ષથી વધુ કામ કરવાના અનુભવી - નિષ્ણાંત વતી

દરેક પ્રકારના તાવ મેરિટિયા, કેન્સર, ડાઈક્રોસ, વાયરસ નો તાવ કમળો જેવા રોગોની તપાસ તથા સારવાર

ચિકનગુનિયાની તપાસ તથા સારવાર

તાવમાં સાંધા પ્રક્રમણવાની તપાસ તથા સારવાર તાવ આચ્છા પછી સરીમાં રહી પાંચ સાંધાના દુખાવા જેવા કે હાથ પગના કાંડા ના દુખાવા ખખખાના દુખાવા તથા કમરના દુખાવાની સારવાર

E.C.C. (કાઈકોગ્રામ) ની સુવિધા ઉપલબ્ધ / સાયબીટીસ / બી.બી. / કોલેસ્ટ્રોલ

સમય :- સવારે ૯:૩૦ થી ૧:૩૦, સાંજે ૪:૦૦ થી ૭:૦૦

કુ.નં.૧૦, લાઈફ લાઇન કોર્નર, માણેકપરા, મેજન રોડ, નારી હોસ્પિટલની સામે, અમરેલી

મો. ૯૬૬૨૬ ૩૫૧૨૪

ડો. દેવકી એ. મોગા M.B.B.S., D.V.D.

ચામડીના રોગોના પ્રયાતી પ્રાપ્ત નિષ્ણાંત

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ

સામડી, નખ, વાળના તમામ રોગો અને ગુપ્ત રોગોની સારવાર સોલ્ડર્સલી સારવાર, કોસ્મેટીક સારવાર અને અલગામતા વાળને તેસરીથી દુર કરવાની સારવાર

સમભાવ સ્કીન, લેસર & કોસ્મેટીક ક્લિનિક

શ્રીજી હોસ્પિટલ, ભીડનર્જન મંદિર પાસે, લીલીયા રોડ, અમરેલી. મો. નં. ૭૫૬૭૨ ૭૬૩૬૯

સોમ થી શનિ - સવારે ૧૦ થી ૧, સાંજે પ થી ૮ મળશે.

ડેરલ્ટ્યુલ બેબી માર્ગદર્શન કેમ્પ

વર્તી : ૨૬ / ૧૧ / ૨૦૨૩ રવિવાર

સમય : સવારે ૧૦:૦૦ થી ૧:૦૦

સ્થળ :-

હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ રોડ

અમરેલી, સુભાષચંદ્ર રોડ, આ. પ. સેક્ટર-૧૦, સો. ૧

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો 99789 66629

WHAT WE OFFER !

- SIP
- MUTUAL FUND
- INSURANCE
- FIXED DEPOSIT

36 વર્ષના બેબી સરવૃત્તી

CLARITY FINVEST

Right Ideas For Your Money

હેડ ઓફિસ :-

૬૪ - પહેલીમાળ, મેગા મોલ, જિલ્લા પંચાયત રોડ, અમરેલી

94090 77355

OTHER BRANCH: RAJKOT

ભારતીય જનતા પાર્ટી અંજાર વિધાનસભા નૂતન વર્ષાભિનંદન સ્નેહમિલન સંતર્ગત

-:: જાહેર આભાર ::-

૪ અંજાર વિધાનસભા ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા વિક્રમ સંવતનું શરૂ થયેલ નવું વર્ષ ૨૦૨૦ અંતર્ગત તારીખ : ૨૫-૧૧-૨૦૨૩ ને શનિવારે, ધારાસભ્ય કાર્યાલય નવા અંજાર ખાતે યોજાયેલ સ્નેહમિલનમાં હાજર રહી આ સ્નેહમિલનને સફળ બનાવનાર ભારતીય જનતા પાર્ટીના તમામ કાર્યકર મિત્રો, તમામ સેલના હોદેદારો, ભાજપના માનનીય નેતાઓ, સ્થાનિક આગેવાનશ્રીઓ, પ્રતિષ્ઠિત વેપારી મિત્રો તેમજ સ્થાનિક નાગરીકો, મહિલા આગેવાનો વિગેરે તમામ નામી અનામી તમામ લોકોનો ખુબ ખુબ આભાર માનીએ છીએ.

આપના આભારી

ભારતીય જનતા પાર્ટી ૪ - અંજાર વિધાનસભા પરિવાર

5 વધારાના ફાયદા સાથે સૌથી સસ્તાની ગેરંટી

મહત્તમ પિગો પે વર્ષ માટે 22.5%

Combo Offers

REFER OFFER

મુકુંદરાય એન્ડ બ્રધર્સ

કારકેર સેન્ટર સામે, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી. મો. 99 74 77 23 77

અમરેલી જિલ્લામાં સૌ પ્રથમવાર... મેગાસીટીમાં થતા કુવારા પદ્ધતિ (TOPICAL TACHNIQUE) દ્વારા અમેરીકન કોલ્ડ ફ્રેકો-લેસર ટેકનોલોજી થી મોતીયાના ટાંકા વગર ઓપરેશન...

નવી ઇન્વેન્શન, નવી કોઈ દુખાવો, નહિ પાટો કે નહિ પટ્ટી ખુદતી આંખે આવો અને ખુદતી આંખે જાઓ.

ઓપરેશન બાદ તુરંત જ દેખાવાનું શરૂ પ ટિસમાં રોજનું કામકામ કરી શકાય

ઉચ્ચ ડહાણા નેમમણીની સુવિધા હવે અમરેલીમાં... DIABETIC તથા HARD (પથરીયા) મોતીયા માટે ખાસ આધિવારૂ રૂપ

દ્રષ્ટિ આંખની હોસ્પિટલ

ડો. અભિષેક ઠાકર

રોચલ કોમ્પ્લેક્સ, ચિત્તલ રોડ, અમરેલી ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૬૨૭, ૨૩૩૫૬૫